



4 августа 2017 года в с. Мазарлы Неверкинского района состоялось коллективное поминальное мероприятие 40 вечеров со дня скорпостижной смерти уважаемого мазарлинца Еналиева Зариф бабая. Хатм-меджлис состоялся благодаря детям покойного Зарифа Абдулловича Рашиду, Наилу, Рафаилем, Камилу, Рашиде и Раифе и их семьям. Данное мероприятие провели имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов и заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов.

В этот же день – пятницу Расим хазрат, находившийся в этом селе был любезно приглашен провести пятничную проповедь и молитву в мечети «Ялкын урам». Проповедь была посвящена вероломству и неисполнению данного обещания в исламе.

Согласно хадису Пророка (да благословит его Аллах и приветствует!), одним из признаков приближения Судного дня является исчезновение надежных людей, которые выполняют обещания и не поступают вероломно. Ислам категорически запрещает вероломство и неисполнение обещания. Такие качества отнесены к признакам лицемерия. Аллах Всевышний в Коране говорит: «Исполняйте обещание, поистине, за обещание спросят» (сура «Аль-Исра», аят 34). От Абдуллаха бин Амра (да будет доволен им Аллах) сообщается: «Пророк сказал: «Истинным лицемером является тот, кому присущи четыре (свойства), а отличающийся каким-либо из них будет отмечен одним из свойств лицемерия, пока не избавится от него. (четырьмя такими свойствами отличается тот, кто) предаёт, когда ему доверяются; лжёт, когда рассказывает (о чём-нибудь); поступает вероломно, когда заключает договор; допускает беззаконие, когда враждует (с кем-либо)» (имамы аль-Бухари и Муслим).

[Перейти в фотоальбом](#)